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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 

1 6 1 /O00088 

La Comisión de Educación v Cultura, en su sesión del 
día 16 de noviembre de 1988, aprob0, con el texto que se 
inserta a continuación, la Proposición no de Ley relativa 
a la elaboración por el Gobierno de la normativa que rc- 
gule los distintos apartados de las enseñanzas musicales, 
expediente número 161/88, en los siguientes tcrminos: 

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno para 
que elabore la normativa que regule los distintos aparta- 
dos mencionados de las ensefianzas musicales.» 

Se ordena su publicación de conformidad con lo prcvis- 
to en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

161/OOO116 

La Comisión de Educación y Cultura, en su sesión del 
día 16 de noviembre de 1988, aprobó, con el texto que se 
inserta a continuación, la Proposición no de Ley relativa 
a protccción del patrimonio automovilístico histórico na- 
cional, expediente número 161/000116: 

((El Congreso de los Diputados insta al Gobierno para 
que reconociendo la importancia de iilgunas piezas del 
Parque Móvil por su especial valor historico, se proccda a:  

1." " Facilitar la circulación de los vchículos históricos, 
realizándose su homologación, cuando proccda, las re- 
visiones dc la inspección tccnica de vehículos de acuerdo 
con sus características de origen. Rcglamcntariamcntc se 
dctcrminarán las condiciones mínimas quc cn todo caso 
deberán cumplir. 

Asimismo, los vehículos históricos podrán optar a un 
pcrmiso de circulación especial, en el que podrán estable- 
cerse limitaciones a la circulación cuando las caractcrís- 
ticas tccnicas del vehículo así lo exijan". 

2:' "Proteger !f tutelar los automóviles de in1cri.s his- 
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tórico de acuerdo con las previsiones de la Ley de Patri- 
monio Histórico español, procediendo, en su caso, a la de- 
claración como Bienes de intcrks cultural de los vchícu- 
los de singular valor y relevancia”. 

3: “Adoptar las medidas oportunas que permitan me- 
jorar y ampliar la calidad de los Museos que existan o 
puedan existir en el futuro”.)) 

Se ordena su publicación de conformidad con lo prcvis- 
to en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignaclo Astarloa Huarte-Mendtcoa. 

16 1 /O00 13 1 

La Comisión de Educación y Cultura en la sesión cele- 
brada el día 16 de noviembre de 1988, adoptó el acuerdo 
de desestimar la proposición no de Ley relativa a las cn- 
scñanzas musicales en Espana (161/000131), presentada 
por el Grupo Parlamentario CDS. 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendtcoa. 

16 1/ooO133 

La Comisión de Educación y Cultura en la sesión cele- 
brada el día 16 de noviembre de 1988, adoptó el acuerdo 
de dcscstimar la Proposición n o  dc Lcv relativa a la rc- 
misión por el Gobierno de un provecto dc Ley rcguladora 
de determinados aspectos de la Universidad Nacional de 
Educación a Distancia (UNED) (161/000133), presentada 
por el Grupo Parlamentario Mixto ([U-EC). 

Lo que se publica de conloimidad con el artículo 97 del 
Rcglanicnto dcl Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Sccrctaiiu General dcl Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astadoa Huarte-Mendlcoa. 

16 1/OOO159 

La presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
ud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
:n su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
.ado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
-efcrencia: 

161) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 I /O00 159. 

9utor: Grupo Parlamentario Mixto-Agrupación IU-EC. 

Proposición no de Ley sobre apoyo al nuevo estado pales- 
lino por parte de los países y fuerzas democráticas. 

4cucrdo: 

kimitir a trámite como proposición no de Ley, conforme 
31 artículo 194 del Reglamento y disponer su conocimien- 
LO por la Comisión de Asuntos Exteriores. Asimismo, dar 
Lraslado del acuerdo al Gobierno y al Grupo proponente 
y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
i ó n  de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendkoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

A l  amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cá- 
mara, vengo por medio del presente escrito en presentar, 
para su debate ante la Comisión correspondiente, la si- 
guiente proposición no de Ley. 

La proclamación de un Estado palestino independien- 
te, es un acto quc, cnmarcado en las resolucioncs de la 
ONU, supone un hecho dcc.isivo para el logro de la paz y 
la solución definitiva de la aguda y trágica problemática 
existente en esa zona. El apoyo al nuevo Estado por parte 
de los países y las fuerzas democráticas es al mismo tiem- 
po una necesidad y un deber cuyo primer paso, ineludi- 
ble, debe ser su reconocimiento. 

Por todo ello, se formula la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 

1 :, Reconocer al nuevo Estado palcstino indepcndicn- 
te y establecer de forma inmediata relaciones diplomáti- 
cas con el mismo. 

2:- Que como miembro de la Comunidad Europea, v 
en el niai‘co de la próxima presidencia de la misma, de- 
sarrolle nuestro pais todas las gcstioncs diplomáticas nc- 
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ccsarias con el fin de que el resto de los miembros de la 
Comunidad presten su apoyo al nuevo Estado palcstino.)) 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem- 
bre de 1988.-Gerardo Iglesias Argüelles, Diputado del 
Grupo Mixto, Agrupación IU-EC.-Nlcolás Sartorlus Al- 
varez, Portavoz del Grupo Mixto, Agrupación IU-EC. 

16 1/000160 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 dc febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(161) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 1/000 160. 

Autor: Grupo Parlamentario Mixto-Agrupación de la Dc- 
mocracia Cristiana. 

Proposición no de Ley sobre el control sanitario de los 
productos Farmacéuticos destinados a vacunación. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite como proposición no de Lcy, conforme 
al artículo 194 del Reglamento v disponer su conocimicn- 
to por la Comisión de Política Social v de Empleo. Asi- 
mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Grupo 
proponente y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conlormidad con el articulo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendlcoa, 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

La Agrupación de Diputados de la Democracia Cristia- 
na, al amparo dc lo establecido en los articulos 193 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el hoiior de 
presentar la siguiente proposición no de Lcy. 

Control sanitario de los  prociuct&s I'iiimaci.uticos destina- 
dos a \'¿icunaciOn 

Tras lo sucedido cii In vnciiniición clc ninos contra la po- 
Iioniiclitis con unos ~ I . ( J ~ U C I O S  c;ircntes de cl'cctividad y 
tras las dcclariicioiics en las d o s  Cáiiinixs del Ministro dc 

18 DE NOVIEMBRE DE 1988.-SERIE D. NUM. 251 

Sanidad y Consumo, la Agrupación de Diputados de la De- 
mocracia Cristiana, en su deseo de extraer siempre ense- 
ñanzas positivas y de hacer lo posible porque no se repi- 
tan desgraciados accidentes, como éste, que hoy ha sido 
inocuo en sus efectos, pero que podría tener trágicas con- 
secuencias en otros posibles, presenta la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

Que el Gobierno dicte la normativa necesaria para que 
todos los productos destinados a la vacunación, sean ob- 
jeto de control a su salida dc los laboratorios y a su Ile- 
gada a los centros de almacenamiento y distribución. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem- 
bre dc 1988.-El Portavoz, Modesto Fraile Poujade. 

16 1 /O00 161 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la Delegación conferida por la Mesa de La Cámara 
cn su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(161) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 1íOOO 16 1 .  

Autor: Grupo Parlamentario Mixto-Agrupación de la De- 
mocracia Cristiana. 

Proposición no  de Lcv sobre urgente remisión por el Go- 
bierno de un provecto de Ley de reforma de la tributa- 
ción del matrimonio por el Impuesto sobre la Renta de 
las Personas Físicas, de acuerdo con los criterios estable- 
cidos por el Tribunal Constitucional. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite como proposición no de Ley, conforme 
al articulo 194 del Reglamento v disponer su conocimien- 
to por la Comisión de Economía, Comercio y Hacienda. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Gru- 
po proponente y publicar en el Boletín. 

En c,jccucibn de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conlorniidad con cl articulo 97 del R&lamcnto de 
la Ciiniaix. 

Palacio dcl Congreso de los Diputados, 17 de novicm- 
brc de I9HH.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados. lgnaclo Astarloa Huarte-Mendlcoa. 
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A la Mesa del Congreso de los Diputados 

La Agrupación de Diputados de la Democracia Cristia- 
na, al amparo de lo establecido en los artículos 193 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar la siguiente proposición no de Ley: 

Urgente remisión por el Gobierno a las Cortes Generales 
de un proyecto de Ley de Reforma de la Tributación 
del Matrimonio por el Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas de acuerdo con los criterios cstableci- 
dos por el Tribunal Constitucional. 

La reciente sentencia del Tribunal Constitucional al rc- 
solver un recurso de amparo sienta claramente el criterio 
de que la Ley Reguladora del IRPF vulnera el principio 
de igualdad ante la Ley v discrimina frente al matrimo- 
nio respecto de aquellos que vivcii en común y sin víncu- 
lo matrimonial, como la Agrupación de Diputados de la 
Democracia Cristiana ha venido poniendo de manifiesto 
reiteradamente y, en particular, con ocasión del debate 
de las Leyes de Presupuestos de los últimos años. 

La previsible declaración de inconstitucionalidad de los 
artículos de la Ley 44/78 que regulan el sujeto pasivo del 
impuesto en relación con la unidad familiar hace necesa- 

rio que el Gobierno presente el proyecto de Ley que sea 
preciso y dicte las disposiciones necesarias para evitar las 
dudas e incertidumbres de los numerosos contribuyentes 
afcc Lados. 

Por otra parte, y en la misma línea, parece necesario 
que el Gobierno adopte las medidas procedimentales 
oportunas para que los Contribuyentes afectados hagan 
efectiva la devolución de las cuotas que procedan. 

Por todo ello, la Agrupación de Diputados de la Demo- 
cracia Cristiana presenta la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

El Gobierno en el plazo más breve posible remitirá a la 
aprobación de las Cortes Generales un proyecto de Ley de 
Reforma de la Tributación del Matrimonio por el Impues- 
to sobre la Renta de las Personas Físicas de modo que se 
acomode a los criterios establecidos por el Tribunal Cons- 
titucional en sentencia de 14 de noviembre del corriente 
año. 

Asimismo, el Gobierno establecerá de modo inmediato 
el procedimiento para que los contribuyentes afectados 
perciban las devoluciones a que hubicre lugar. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem- 
bre de 1988.-El Portavoz, Modesto Fraile PouJade. 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO 

1621000101 

CORRECCION DE ERROR 

Se hace constar que el título de la Proposición no de 
Ley sobre ((creación de una Comisión no Permanente que 
estudie un nuevo Plan de Transporte Ferroviario)), pre- 
sentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Agrupación de 
Diputados de la Democracia Cristiana, publicada en el 

BOLETiN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES número 247, de 
la Scric D, con fecha de 1 1  de noviembre de 1988, (núme- 
ro de expediente i62/00010i/0000), es el de ((creación de 
una Comisión no Permanente que estudie un nuevo Plan 
de Transporte Ferroviario y que contemple, en su caso, el 
cambio del ancho de vía)), en lugar del indicado an- 
tcriormcn tc. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem- 
bre de 1988. 

INTERPELACIONES URGENTES 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hov, debatió la interpelación urgcntc del Gru- 
po Parlamentario Vasco-PNV, sobre cl Plan de Empleo Ju- 
venil, aprobado por el Consejo de Ministros celebrado el 
28 de octubre de 1988, numero de expediente 1721000135, 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
dc los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendlcoa. 
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A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Emilio Olabarria Muñoz, Diputado del Grupo Parla- 
mentario Vasco PNV, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 180 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, presenta la siguiente interpelación urgente al Go- 
bierno, para su debate en el próximo Pleno, sobre el Plan 
de Empleo Juvenil aprobado por el Consejo de Ministros 
celebrado el 28 de octubre de 1988. 

Justificación 

El pasado 28 de octubre el Consejo de Ministros apro- 
bó el denominado Plan de empleo juvenil destinado a la 
U Potenciación N del empleo de los jóvenes comprendidos 
entre los 16 y 25 años. 

El diseno del citado Plan de empleo juvenil ha gencra- 
do prcocupación profunda en todas las Organizacioncs 
Juveniles y la oposición frontal de la práctica totalidad 
de los intcrlocutores sociales. 

Por esta razón, por las múltiples deficiencias que en la 
esencia de dicho Plan se contienen, este Grupo interpela 
al Gobierno a fin de que 6stc exponga ante el Pleno de la 
Cámara lo siguiente: 

1 .(' ¿No considera el Gobierno maniqueo e in,justo para 
los jóvenes el planteamiento de que para dstos, o salario 
mínimo, privación de derechos laborales y trabajo prcca- 
rio, o como única alternativa el paro? ¿No encubre cstc 
posicionamiento el lracdso o la incapacidad de nuestra 
economía para generar empleo, mejorar la tasa de acti- 
vidad, absorber al trabajador ((anumado y sumergido», y 
el fracaso de las políticas sectoriales del Gobierno dcsti- 
nadas al fomento del empleo? 

2." jconsidera el Gobierno que la precarización de los 
contratos de trabajo de los jhvencs es una buena lórmula 
para corregir el desempleo juvenil? 

3: iQu6 razones han llevado al Gobierno a modificar 
la propia esencia del Ordenamiento Jurídico Laboral? 
jModificación Unilateral de un sector del Ordenamiento 
Jurídico, fruto del consenso de parte de los interlocutorcs 
sociales? 

4." iQuC razones han impulsado al Gobierno a negar 
a los jóvenes contratados en virtud de este plan, el cjcr- 
cicio de uno de los derechos fundamentales de todo tra- 
bajador, el derecho a la negociación colcctiva laboral. 
Este derecho es indivisible y de 61 no se puede excluir la 
negociación de los aspectos salariales del contrato? 

5:' jPor quk aprueba el Gobierno un  plan de empleo 
juvenil que suscita la oposición de la práctica totalidad 
de los agentes sociales, lo que genera un  clima poco pro- 
picio para favorecer la propia creación de empleo? 

6." ¿No considera el Gobierno que fórmulas contrac- 
tuales tan baratas y precarias como las contenidas en el 
plan, convierten a los jóvenes desempleados en su conjun- 
to en una ((reserva de mano de obra barata)) destinada a 
cubrir puestos de trabajo no estables en las empresas? 

7." ¿No considera el Gobierno más pertinente clabo- 

rar un Plan Integral de Medidas Generales contra el De- 
sempleo. Un Plan que aprovecha la favorable coyuntura 
económica (con índices de crecimiento del 5 por ciento tli- 
ficiles de mantener en el futuro) para crear empleo esta- 
ble, aunque sea preciso reconducir la oferta de empleo 
existente hacia los colectivos con mayores dificultades de 
penetración en el Mercado de Trabajo (jóvenes, desem- 
pleados de larga duración, mujeres). ¿No considera el Go- 
bierno más adecuado remover las dificultades estructura- 
les que obstaculizan una mejora cualitativa y cuantitati- 
va en el ámbito del empleo (minoración del dcficit comer- 
cial exterior, del déficit público, de la economía sumergi- 
da, de la rigidez de determinadas estructuras de trabajo, 
etc.? 

8." En definitiva, ¿no considera el Gobierno que lo que 
los ,jóvenes necesitan no son fórmulas balsámicas de ac- 
ceso a genuino subempleo? Que lo que los jóvenes nece- 
sitan es un empleo en condiciones de igualdad de dere- 
chos y obligaciones que los de cualquier trabajador y por 
último que lo que los jóvenes necesitan no son planes de 
naturaleza asistencia1 sino cstimulos dirigidos a la con- 
tratación de jóvenes que no minoren sus derechos labo- 
rales, que reconozcan su cualificación profesional que po- 
sibiliten su estabilización cn la empresa y que no les ubi- 
que en el insolidario <<Rol1 social)) de cubrir cobrando 
poco el trabajo que otros trabajadores no quieren cubrir 
o que los empresarios no pretenden crear? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviembre 
de l988.-EI Portavoz, Emilio Olabama Muñox. 

1 72íOOO 1 36 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
po Parlamentario CDS, sobre el deterioro de los servicios 
de urgencia sanitaria y su incidencia cn la política genc- 
ral y el bienestar de los espanolcs, número de expediente 
172/000136, cuyo texto se inserta a continuación de con- 
formidad con lo previsto en el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámara. 

0 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignaclo Aetarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de CDS al amparo de lo dis- 
puesto en los artículos 180 a 184 del Reglamento del Con- 
greso de los Diputados y correspondiente resolución de la 
Presidencia de la Cámara, formula al Gobierno la siguicn- 
te intcrpclacibn urgente sobre el deterioro de los servicios 
de urgencia sanitaria y su incidencia en la política gcnc- 
ral y el bienestar dc los españoles. 
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La calidad de la atención mkdica de urgencia, tanto ex- 
trahospitalaria como hospitalaria de la sanidad pública, 
es siempre piedra de toque para valorar el estado y la d i -  
cacia de un sistema sanitario. 

En España, el deterioro de los servicios de urgencia 
existentes discurre parejo con el empeoramiento de la 
asistencia sanitaria en general. Por otra parte, el Gobier- 
no sigue sin desarrollar sistemas coordinados de asisten- 
cia m6dica de urgencia extrahospitalaria. 

Hace casi dos años, el Grupo Parlamentario de CDS pre- 
sentó una interpelación acerca de este tema y recabó del 
Gobierno los criterios de su política en este campo de la 
sanidad. Incxplicablcrncntc, hoy sólo cabe señalar que las 
cosas están mucho peor, y una vez más es urgente dcman- 
dar, ante la pasividad del Gobierno que kste tome una 
postura al respecto. Es por ello que este Grupo Parlamen- 
tario interpela al Gpbicrno acerca de sus propósitos de la 
política general sobre: 

iQu6 planes ticnc el Gobierno sobre la atención mkdi- 
ca de urgencia, tanto extrahospitalaria como hospita- 
laria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem- 
bre de 1988.-El Portavoz, Agustin Rodriguez Sahagún. 

1721OoO 137 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
po Parlamcntario de CoaliciOn Popular, sobre medidas a 
adoptar para salvar la producción dc maíz español de la 
compctcncia provocada por las importaciones de maíz de 
los Estados Unidos, número de expediente 172/000137, 
cuyo texto se inserta a continuación de conformidad con 
lo previsto en el artículo Y7 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlanicntario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 180 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
siguiente interpelación urgente, para su debate en el 
próximo Pleno. 

El Acuerdo firmado entre la CEE y Estados Unidos im- 
plica que nuestro país debe importar durante cuatro aiíos 
un total anual de 2 millones de Tm de malz y 300.000 Tm 
de sorgo. Este Acuerdo ha conducido a que los precios que 
los agricultores espafioles perciben por sus cosechas de 
maíz sean cada vez más bajos, incluso por debajo de los 
costes de producción, corno consecuencia de que además 
gran parte de las importaciones se producen en los meses 
en que se comercializa la cosecha nacional, provocando 
cl consiguiente exceso de oferta. 
Todo ello está conduciendo a una fuerte depresión en 

un sector al que se dedican más de 500.000 hectáreas de 
cultivo, en parcelas de pequeño tamaño unitario, gran 
parte de las cuales son de regadío, para lo que se han ne- 
cesitado unas ingentes inversiones para su transforma- 
ción y equipamiento y que en gran medida se encuentran 
situadas en la España interior, no existiendo alternativas 
a dicho cultivo de maíz como consecuencia de las condi- 
ciones meteorológicas impcrantes en sus zonas de pro- 
ducción. 

Hay que tener en cuenta, además, que se trata de un 
cultivo producido en su gran parte por pequeños y me- 
diados agricultores, cuya economía depende de su prác- 
tica totalidad de las rentas derivadas del mismo y que se 
han lanzado a costosas inversiones como consecuencia de 
la promocibn que de dicho cultivo fue efectuada por el Go- 
bierno a partir de 1983, al tratar de evitar las fuertes im- 
portaciones que en aquellas épocas se producían. 

Por todo ello, v ante la falta de soluciones hacia los pro- 
blemas del sector productor de maíz en nuestro país, se 
formula la siguiente 

INTERPELACION 

iQu6 medidas de política general piensa adoptar el Go- 
bierno para salvar la producción de maíz español de la 
competcncia provocada por las importaciones de maíz de 
los Estados Unidos con aranceles artificialmente reba- 
,jados? 

Madrid, 8 de noviembre de 1988.-El Portavoz, Juan 
Ramón Calero Rodriguez. 

MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIONES 
URGENTES 

173/000073 

La Mesa dc la Cániara, en su scsióii dcl día 15 de no- 
viembre de 1988, iicordó iidiiiitir ii ii5niitc In mocibii con- 

secuencia de intcrpclación urgente, número dc cxpcdicn- 
te 173/000073, presentada por cl Grupo Parlamentario dc 
Coalición Popular, relativa al uso de las vacunas contra 
la poliomiclitis en mal estado, cuyo texto se inserta a 
continuación. 
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Dicha moción fue debatida por el Plcno de la Cámara, 
en su sesión del día de hoy, resultando rechazada. 

Se ordena la publicación de conformidad con lo dis- 
puesto en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 198.-P. D., El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 184 del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguicntr mo- 
ción consecuencia de interpelación, relativa al uso de va- 
cunas contra la poliomielitis en mal estado, para su dc- 
bate en el próximo Plcno. 

Tras la celebración del debate de la interpelación rela- 
tiva al uso de vacunas contra la poliomielitis en mal es- 
tado, celebrado el día 10 de noviembre, teniendo en cuen- 
ta las insuficientes explicaciones facilitadas por el Gobier- 
no a travcCs del Ministro de Sanidad, y con objeto de ga- 
rantizar un  adecuado nivel de los servicios sanitarios en 

18 DE NOVIEMBRE DE 1988.-SERiE D. NÚM. 251 

España, cl Grupo Parlamentario de Coalición Popular for- 
mula la siguiente 

MOCION 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno para 
que adopte las siguientes medidas, con objeto de garan- 
tizar la debida atención médico-sanitaria a la población: 

l .  El Gobierno, en el plazo de un mes desde la apro- 
bación de esta Moción, remitirá a la Cámara un informe 
en el que se detallen los hechos que han dado lugar a la 
aplicación de vacunas contra la poliomielitis en mal es- 
tado entre un amplio sector de la población infantil. 

2.  El Gobierno, en el menor plazo posible, remitirá a 
la Cámara cl Proyecto de Ley del Medicamento. 

3. El Gobierno, de forma urgente, desarrollará una 
amplia campaña divulgativa, para devolver la confianza 
de la población, en relación con la política de vacunacio- 
ncs infantiles en España. 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1988.-El Portavoz, Juan 
Ramón Calero Rodrlguez. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 

18 1/00 1097 

La Presidencia del congreso de los Diputados, en virtud 
de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara en 
su reunión celebrada el 10 de lbbrcro de 1987, ha adopta- 
do el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
rclercncia: 

(181) Prcpunta oral al Cobicrno en Comisión 

18 I / O 0  1097. 

Autor: Cavcro Latailladc, Inigo (A.  DC). 

Actuación policial cn Barcelona en relación con el I'raca- 
so en el arresto de presuntos terroristas. 

Acuerdo: 

Admitir a triiiiiite, conloi.nic ii  lo dispuesto en cl artícu- 
lo 189 del Rcglaniciito, y cncomciidar su conocimiento a 
la Comisión de Justicia e Interior. Asimismo, dar trasla- 
do dcl iicucido al Gobicimo y al Diputado preguntante y 
publícni. cii el Boletín. 

Eii c*jccucióii dc. tliclio iiclicido, sc oidciiii la publica- 
ción clc conloriiiiclnd con cl artículo 97 del Rcglanicnto 
clc la C '  '1 rnn l a  . 

P i i l i i c i o  clcl  C'oiipi'cso de los Diputados, 17 dc novicm- 

brc dc 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendlcoa. 

Grupo Parlamcn tario Agrupación Diputados Democracia 
Cristiana. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión dc Justicia e 
Interior. 
Diputado: Don Iñigo Cavcro Latailladc. 
Objeto: Actuación policial en Barcelona. 
Texto: 
L A  qui. se debe el fracaso de la operación de arresto a cs- 
tos presuntos terroristas? 

biv de I Y88.-Inigo Cavero Lataillade. 
Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem- 

18 1 /O0 1098 
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tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1 /O0 1098. 

Autor: Cavcro Latailladc, Iñigo (A.  DC). 

Medidas a tomar para mejorar la preparación técnica de 
los funcionarios policialcs a los que se ticnc cncomenda- 
da la lucha antiterrorista. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conformc a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. Asimismo, dar traslado 
del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y pu- 
blicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de novicm- 
brc de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Agrupación de Diputados Dcmocra- 
cia Cristiana. 

Pregunta con respuesta orai en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Iñigo Cavcro Latailladc. 

Objeto: Actuación policial en Barcelona. 

Texto: 

iQu6 medidas va a adoptar para decantar rcsponsabili- 
dadcs y mejorar la preparación técnica de los funciona- 
rios policialcs a los que se ticnc cncomendada la lucha 
anti terrorista? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc dc 1988.-Inlgo Caven, Laitallade. 

18 1 /O0 1099 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1099. 

Autor: Cavcro Latailladc, h i g o  (A. DC). 

Deficiencias en la operación de arresto dc presuntos tcrro- 
ristas en Barcelona. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia c Interior. Asimismo, dar traslado 
dcl acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y pu- 
blicar en cl Boletín. 

En cjccucibn de dicho acuerdo, sc ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento dc 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mcndicoa. 

Grupo Parlamentario Agrupación dc Diputados Democrd- 
cia Cristiana. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Inigo Cavero Latailladc. 

Objeto: Fracaso de la actuación policial en Barcelona. 

Texto: 

¿Considera el señor Ministro que la operación había sido 
montada adecuadamente, teniendo en cucnta el grado de 
peligrosidad v de preparación habitual en los terroristas 
de ETA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de novicm- 
brc de 1988.-Inlgo Cavero Laltallade. 
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